

以后的家务活“我”全包了

利群金秋家装季 一站式智能家电体验

俗话说“金九银十装修季”，有置换或更新家电需求的消费者朋友，可以在这两个月份来选择，在这个繁花似锦、万木峥嵘的八月，宇恒电器利群各大家电卖场为岛城人民带来了专属福利，推出了“金秋家装季”的特别活动，让每一位消费者朋友都能在店里以实惠的价格一站式选购到满意的家电产品。

在家电和家装行业，经常流行一句专业术语：先定家电，再改水电。随着人们生活水平的提高，个性化需求的不断提升，人们对“住”的品质要求越来越高。特别是嵌入式家电的逐步普及，更需要先购置，后改水电。嵌入式家电的

种类非常多，蒸箱、烤箱、洗碗机、激光电视、嵌入式冰箱、洗衣机、烟机、灶具、家用中央空调等等都能“隐身”于家具中，想要在家里装修这种嵌入式家电，一定记得先定家电，再改水电。

家住崂山的孙女士新房刚刚收房，就来到利群家电卖场选购家电，她跟笔者聊到“现在装修房子，都想要全屋智能，这就需要在硬装前前提选好家电预留的尺寸，起初这些我都是不了解，幸亏利群家电的导购够专业、有耐心，一项项地帮我沟通设计，所以趁着利群家电有活动，赶紧过来把全屋家电选一下。”像孙女士这样的顾客不在少数。多年来，利群

集团始终秉承“想在您前面，做到您心里”的服务理念，本着以顾客为中心的目标，不断完善品牌质量与服务体验。凭借走心的服务、实在的价格、安全的售后，回馈给广大市民许多暖心的活动，赢得了众多消费者的心。

“金秋家装季”活动期间，“买两类以上家电产品可享额外好礼”“以旧换新最高补贴1000元”“云闪付享立减”“建行分期立减400元”等超多福利政策，让消费者买得安心又实惠。“我们的老顾客总结了来宇恒电器利群家电卖场买家电的3个好处：专

属导购体验好，货源充足产品好，极速送装服务好。这真是对我们最大的认可。”导购员笑着说。

趁着宇恒电器利群家电卖场“金秋家装季”活动，赶紧来逛逛吧。



欢笑、温情、惊悚 9月利群华艺影院大片精彩不断

9月电影已经新鲜出炉，惊悚、喜剧、动画……超多精彩影片齐聚上映，速来一览吧！黄渤领衔主演的电影《学爸》火热上映，以“幼升小”教育议题为切入点，通过几组不同家庭对教育的选择、对亲情的和解，以及自我的成长故事，展示中国家庭众生相。原来治愈焦虑的最强解药，是有人无条件地爱着你。

由杰森·斯坦森、吴京主演的中国主控第一部深海怪兽大片《巨齿鲨2：深渊》已全球同步上映，收获了观众们的满满好评。“像坐了一次‘上天入海’的过山车，又燃又爽好解压”“解锁了全新的观影体验，前所未见的深海世

界在大银幕被展开的时刻太震撼”。还有观众直言，“杰森吴京的互动惊喜又好玩，二人深海斗鲨看得肾上腺素飙升”“很多深海巨兽的镜头出其不意，紧凑刺激”。利群各大影院开展系列优惠活动，享光影盛宴，尽在华艺影院。

利群华艺影院崂山店：

本月购买爆米花套餐即送湿巾1份，星巴克套餐50元包含大桶爆米花1份和2杯星巴克咖啡2瓶。儿童套餐35元包含大桶爆米花1份和玩具糖1个。本月会员充值300元赠送爆米花单人套餐1份，充值500元赠送普通厅电影票通用券1张。

利群华艺影院西海岸店：

情人节双人套餐活动：99元=2张票+1中份爆米花+2杯果汁+绿色心情/巧乐兹任选2支。

利群华艺影院即墨店：

中秋家庭套餐仅需125.9元，含影票3张和大桶爆米花一份、可乐三份，有效期9月1日—30日。9月1日—28日买哈根达斯赠大杯可乐。

会员充值赠大礼，充值300元赠影票一张，充值500元赠影票2张或独角兽乐园门票2张。添加“jmlqhyyc”好友，回复人群，即可加入影迷群，第一时间知道最新上映大片信息，还有免费电影衍生品赠送！文/高静文

简单清爽凉拌绿豆芽 解暑必备

福兴豆芽遵循传统发芽步骤 健康安心更省心

虽然已经立秋，但潮湿闷热的感觉还是让人觉得没胃口，这时候要是来上一盘凉拌绿豆芽实在是太合适不过，清爽解腻，操作简单，是解暑必备的家常菜。

豆芽好吃，但很多人担心买到劣质豆芽，应该如何挑选？劣质豆芽，使用化学药水抑制根生长，根很短，并且豆芽杆粗直。闻一闻有化学试剂、农药等味道，同时劣质豆芽因使用膨大剂水分非正常存在，折断芽杆，有水分冒出或流出，无香甜味。自然生产的豆芽必然有长长的根，豆芽杆细长，部分绿豆芽

还偶有嫩叶。正规厂家出品的豆芽，在恒温恒湿孵化间自然生长，出菜时经过流水清洗，清香无杂质。折断芽杆断面润泽，无水分冒出。直接生吃，品尝有自然香甜味道。

福兴豆芽，是由青岛福昌食品有限公司生产加工，产品包含：绿豆芽、短黄豆芽、长黄豆芽，拥有标准化豆芽生产工厂5000平方米，规划日产40吨芽菜，实现豆芽规模化生产。采用自动控温、自动淋水等先进设备，遵循最传统的发芽步骤，不添加任何辅助化学药物，不催熟、不抑根、不加药，使用纯水

恒温自然生长，期间无任何辅助添加剂，生产安全放心好豆芽。福兴豆芽，茎秆细长且有根须，味道清香无杂质，放心首选！

凉拌绿豆芽做法很简单，准备绿豆芽、香菜、辣椒、凉拌酱油、凉拌醋、精盐、油泼辣椒。将香菜切段、辣椒切丝，绿豆芽淘洗干净后入开水锅焯熟，捞出控水备用。放入焯好的绿豆芽，香菜段及辣椒丝，倒入半汤匙凉拌酱油、一汤匙凉拌醋，撒上少许盐拌匀。最后调入适量的油泼辣椒，拌匀即可装盘。文/高静文

福兴无公害豆芽

不添加无根素——有根的豆芽

零添加 纯水自然恒温发育 无任何辅助添加剂

自然生长的豆芽
茎秆细长且有根须
味道清香无杂质



拥有标准化豆芽生产工厂
日产40吨芽菜，实现豆芽规模化生产

青岛福昌食品科技有限公司
做放心健康食品供应商，打造百姓信赖卓越品牌

福兴
FINING

利群洗衣 秋季特惠 沐浴阳光

活动时间：9月1日—9月30日

咨询电话：0532-5857 0097

58元 任洗2件/双
78元 任洗3件/双
98元 任洗4件/双
窗帘清洗 6折

注释：不含奢侈品、绒面磨砂靴、绒面雪地靴、皮衣皮草、
领皮类衣物及任何价值超过3000元的衣物/鞋类/充送卡不参加，不与其他活动同享。

活动详见店内海报

